
 

Σκόπελος - Αλόννησος 

Αναχώρηση: 27/06 

Επιστροφή: 02/07 

Τοποθεσία : ΣΚΟΠΕΛΟΣ 

Τιμή : 430€ 

 

Αναλυτικά η εκδρομή μας 

1η Μέρα: 27/06 ΧΑΝΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Συνάντηση στην Δημοτική αγορά γύρω στις 17:30 και αναχώρηση για το λιμάνι του 

Ηρακλείου, επιβίβαση και τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 

2η Μέρα: 28/06 ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΜΑΝΤΟΔΥΔΙ-ΣΚΟΠΕΛΟΣ 

Άφιξη στον Πειραιά και άμεση αναχώρηση για Χαλκίδα.  Στάση για καφέ. Συνεχίζουμε για 

Προκόπι όπου θα μεταβούμε για προσκύνημα στον Άγιο Ιωάννη το Ρώσο.  Ο ναός του Αγίου 

Ιωάννη του Ρώσου βρίσκεται στο Προκόπι και είναι αφιερωμένος στον ομώνυμο άγιο. 

Μεγάλος αριθμός προσκυνητών επισκέπτεται καθημερινά το ιερό λείψανο του 

αγίου. Συνεχίζουμε για Μαντούδι Ευβοίας όπου θα επιβιβαστούμε στο καράβι με 



προορισμό την Σκόπελο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα  χρόνος 

ελεύθερος για βόλτα στην γραφική πρωτεύουσα του νησιού, διανυκτέρευση. 

3η Μέρα: 29/06 ΣΚΟΠΕΛΟΣ 

Πρωινό και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην περιήγηση του όμορφου νησιού. Η 

Σκόπελος είναι το ιδανικό μέρος για ήσυχες διακοπές. Ο συνδυασμός των πυκνών 

πευκοδάσων με τις επιβλητικές απόκρημνες ακτές και τις παραλίες με γαλαζοπράσινα νερά 

συνθέτουν το φυσικό ανάγλυφο. Πρώτη μας επίσκεψη στον Άγιο Ρηγίνο, πολιούχο άγιο του 

νησιού. Έξω από την πόλη, 4 χμ Νοτιοδυτικά, βρίσκεται  η εκκλησία του Άγιου Ρηγίνου. 

Σύμφωνα με επιγραφή κτίστηκε το 1728, μάλλον στα ερείπια παλαιότερης, βυζαντινής 

μονής. Ο σημερινός ναός κατασκευάσθηκε τη δεκαετία του 1960. Στην αυλή του 

μοναστηριού υπάρχει η σαρκοφάγος του Αγίου , πρώτου επισκόπου του νησιού, ο οποίος 

μαρτύρησε τον 4ο αιώνα μ. Χ.. Συνεχίζουμε για Πάνορμο όπου θα έχουμε και χρόνο για 

μπάνιο. Ο Πάνορμος είναι ένας μεγάλος, απάνεμος κόλπος με βοτσαλωτή ακτή και 

κρυστάλλινα νερά και πολλά εστιατόρια Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον δεύτερο 

μεγαλύτερο οικισμό του νησιού, τη Γλώσσα. Βρίσκεται βορειοδυτικά του νησιού και είναι 

χτισμένη στο λόφο πάνω από το λιμάνι του Λουτρακίου με υπέροχη θέα. Απέχει 32 χλμ. από 

την πόλη της Σκοπέλου και έχει 1195 κατοίκους. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για φαγητό 

στο επίνειο της Γλώσσας, το Λουτράκι που είναι και το κύριο λιμάνι του νησιού. Τέλος, θα 

επισκεφτούμε το χωριό Νέο Κλήμα χτισμένο κάτω ακριβώς από το δάσος του Βαθιά στο 

βουνό Δέλφη και δίπλα στη θάλασσα. Εδώ, σε αυτήν πευκόφυτη, μαγευτική περιοχή με 

την πανέμορφη αμμουδιά του Χόβολου και τις υπέροχες αποχρώσεις των νερών της, θα 

απολαύσουμε τον μεσημεριανό μας καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. 

4η Μέρα: 30/06 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΟΝΝΗΣΟ 

Μετά το πρωινό μας και περίπου στις 10:30 θα αναχωρήσουμε από το λιμάνι της Χώρας για 

μια υπέροχη ημέρα πλέοντας προς την Αλόννησο και τις πύλες του Εθνικού Θαλάσσιου 

Πάρκου Βόρειων Σποράδων. Πρώτη μας στάση είναι το Πατητήρι το λιμάνι της Αλοννήσου, 

όπου παραμένουμε για 2 ώρες. Εδώ μπορούμε να επισκεφτούμε το μουσείο της Αλοννήσου 

και το κέντρο ενημέρωσης για την προστασία της 

Μεσογειακής φώκιας. Κατόπιν, αναχωρούμε για την δεύτερη στάση μας, τον Λεφτό Γιαλό, 

μια από τις πιο όμορφες και οργανωμένες παραλίες του νησιού με κρυστάλλινα νερά για το 

μπάνιο μας. 

Παράλληλα γίνεται ξενάγηση στο Θαλάσσιο Πάρκο και τα υπόλοιπα ερημονήσια, 

Περιστέρα, Δύο Αδέρφια, Σκάντζουρα, Άγιος Γεώργιος και άλλα μικρότερα όπου στις ακτές, 

στα απόκρημνα βράχια και τις θαλάσσιες σπηλιές τους, εκτός από την Μεσογειακή φώκια 

Monachus Monachus φωλιάζουν επίσης και σπάνια θαλασσοπούλια, όπως ο αιγαιόγλαρος, 

οι θαλασσοκόρακες, οι μύχοι, οι αρτέμιδες και οι απόδημοι μαυροπετρίτες, καθώς και τα 

αγριοκάτσικα της περιοχής. Συνήθως στην διαδρομή συναντούμε δελφίνια, τα οποία φιλικά 

πλησιάζουμε με το σκάφος και παίζουν γύρω από αυτό ή άλλες φορές μας συναγωνίζονται 

στην ταχύτητα. 

Κατά την διάρκεια θα κάνουμε επίσης σύντομες στάσεις για ξενάγηση και φωτογραφίες από 

το σκάφος στα παραλιακά χωριά της Αλοννήσου, το Κοκκινόκαστρο, την Βότση, τα 

Καλαμάκια, τον Ρουσούμ Γιαλό, στις θαλάσσιες σπηλιές, ενώ μπορείτε να παρατηρείτε το 

βυθό από την γυάλινη καρίνα του σκάφους. 



5η Μέρα: 01/07 ΣΚΟΠΕΛΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στην Χώρα για τα τελευταία μας ψώνια. Στις 14:00 

αναχωρούμε για Μαντούδι. Άφιξη και άμεση αναχώρηση με στάση για ξεκούραση για το 

λιμάνι του Πειραιά με προορισμό την Σούδα. Τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν 

πλω. 

6η Μέρα: 02/07 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΧΑΝΙΑ 

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου και με τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στα Χανιά. 

Τέλος εκδρομής. 

Περιλαμβάνονται στην Τιμή 

 

o Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο- Πειραιάς- Ηράκλειο σε τετράκλινες 

εσωτερικές καμπίνες 

o Aκτοπλοϊκά εισιτήρια Μαντούδι – Σκόπελος – Μαντούδι 

o 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό 

o Μεταφορές και περιηγήσεις, με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν 

o Συνοδό του γραφείου μας. 

o Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή 

 

o Φόρος διαμονής 

o Προαιρετική εκδρομή στην Αλόννησο 35.00€ 

o Τυχόν είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους 

o Προσωπικά έξοδα 

 


